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2. GRAFIKAI AUKCIO

2" SALE OF WORKS ON PAPER

ELO AUKCIO: 2021. szeptember 20-an (hétfon) 18 orakor a
Virag Judit Galériaban és online

KIALLITAS: 2021. szeptember 10 - 19. minden nap 10-18
ora kozott a Virag Judit Galeriaban

LIVE AUCTION: September 20, 2021 (Monday) 6 p.m. at the
Virag Judit Gallery and online

PREVIEW: September 10 — 19, daily from 10 a.m. to

6 p.m. at the Virag Judit Gallery

Az arverést vezeti | The auction is held by:
KELEN ANNA

VIRAGJUDITGALERIA

www.viragjuditgaleria.hu



VASARELY VICTOR (1906-1997)
Kompozicio | Composition

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 28 x 27,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vasarely
Jelezve balra lent | Signed bottom left: F.V. 31/48

Kezdd ar | Starting price: 90 000 Ft/ 257 EUR
Becsérték: 150 000 — 250 000 Ft
Estimate: 429 — 714 EUR



2.

BEOTHY-STEINER ANNA (1902-1985)
Kompozicio | Composition

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 27,5x 21 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: BAS

Kezdd ar | Starting price: 60 000 Ft/ 171 EUR
Becsérték: 120 000 — 180 000 Ft
Estimate: 343 — 514 EUR



BERENY ROBERT (1887-1953)
Modiano plakat | Modiano Poster

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 28,7 x 21,5 cm
Jelezve balra fent | Signed above left: Bereny

Kezdd ar | Starting price: 80 000 Ft/ 229 EUR
Becsérték: 140 000 — 300 000 Ft
Estimate: 400 — 857 EUR
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GYARMATHY TIHAMER (1915-2005)

A szellem emlékére | In Memory of the Spirit, 1970

Filc, papir | Felt-tip on paper, 60 x 43 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Gy 70
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: 70/23 Gyarmathy

Kezdg ar | Starting price: 300 000 Ft /857 EUR
Becsérték: 500 000 — 700 000 Ft
Estimate: 1429 — 2 000 EUR



5.

GROSS-BETTELHEIM JOLAN (1900-1972)
Szépségszalon | Beauty Salon, 1938

Litografia, papir | Litography on paper, 26 x 20 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Gross Bettelheim

Kezdd ar | Starting price: 200 000 Ft /571 EUR
Becsérték: 360 000 — 550 000 Ft
Estimate: 1 029 - 1571 EUR

PARDARABJA REPRODUKALVA: PENDANT REPRODUCED:
Jolan Gross Bettelheim 1900-1972. Museum Maderner Kunst, Passau, 1996. 16. aldal
Uj Tukor, 1989-08-06 / 32. szam. 3. oldal



6.

KORNISS DEZSO (1908-1984)
Pasztorok | Shepherds, 1982

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy an paper, 45 X 34 ¢m
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Korniss 82

Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: 28/50

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Pasztorok

Kezdd ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 440 000 Ft
Estimate: 857 — 1257 EUR



7.
Schonberger Armand (1885-1974)

Varosrészlet, hatoldalon: Asztalnal / Konstruktiv varos, hatoldalon: Noi portré /
Hid varossal, hatoldalon: Ferfiportré | Cityscape, on the reverse: At the Table / Constructive
City, on the reverse: Female Portrait / Bridge with Town, on the reverse: Portrait of a Man

Szeén, ceruza, feddfehér, papir | Coal, pencil, cover white, paper, 14 x 14,5,17,5x 17,5cm, 17 x 10 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Schonberger

Kezd® ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR



8.

SCHEIBER HUGO (1873-1950)
Onarckép | Self-portrait

Szén, pasztell, papir | Coal, pastel on paper, 38 x 29,7 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Scheiber H

Kezd® ar | Starting price: 1 000 000 Ft/ 2857 EUR
Becsérték: 2 000 000 — 3 000 000 Ft
Estimate:5 714 -8571EU



o.
NAGY ISTVAN (1873-1937)

Onarckép | Self-portrait, 1919

Pasztell, papir | Pastel on paper, 45,5 x 32 cm
Jelezve balra lent | Signed battom left: Nagy Istvan, 1919

Kezdd ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR



10.

FARKAS ISTVAN (1887-1944)
Madame

Tempera, akvarell, szén, papir | Tempera, aguarelle, coal on paper, 27 x 22 ¢m
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Farkas |.

Kezdd ar | Starting price: 800 000 Ft/ 2 286 EUR
Becsérték: 1 000 000 — 2 000 000 Ft
Estimate: 2857 -5 714 EUR



11.

VASZARY JANOS (1867-1939)
Omnibusz-megallohely | Omnibus Stop, 1903

Szines litografia, papir | Coloured litography on paper, 33 x 48 cm
Jelezve balra lent | Signed battom left: Vaszary J. 1903

Kezd® ar | Starting price: 140 000 Ft / 400 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR

PARDARABJA REPRODUKALVA | PENDANDT REPRODUCED:
Vaszary Janos gyljitemeényes kiallitasa. szerk: Plesznivy Edit. Magyar Nemzeti Galéria, Budapest,
2007. katalogus: 215.

Pardarabja a Magyar Nemzeti Galéria gy(jtemeényében. Ltsz: 1904-31 | Its pendantis in the
Collection of the Hungarian National Gallery. Inventory Nr.:1904-3"1
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12.
KOCSIS IMRE (1940-2015)

Kozlekedés T (62 es) | Transporl T (62), 1970

Vegyestechnika, papir | Mixed technique on paper, 76 x 50 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Kocsis Imre 1970
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Kozlekedés T (62 es)

Kezdd ar | Starting price: 260 000 Ft/ 743 EUR
Becsérték: 400 000 — 500 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1429 EUR
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13.
FEHER LASZLO (1953)

Unnep eldtt | Before Holiday

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 40 x 42 ¢cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Fehér LaszIo

Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: proba

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Unnep el6tt

Kezdd ar | Starting price: 150 000 Ft/ 429 EUR
Becsérték: 200 000 — 280 000 Ft
Estimate: 571 — 800 EUR
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14.

EF. ZAMBO ISTVAN (1950)
Uj magyar népmivészet | New Hungarian Folk Art, 2008

Egyedi beavatkozasu print | Unique modified print, 37 x 27 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: ef. Zambo 20 EFZ 08

Jelezve kazépen lent | Signed bottom center: EBP.

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Uj magyar népmiivészet

Kezdg ar | Starting price: 140 000 Ft / 400 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 -857 EUR



15.

LAKNER LASZLO (1936)
Kollazs | Collage, 1964

Kollazs, papir | Collage on paper, 10,5 X 14 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: BUEK Lakner Laszlo

Kezd® ar | Starting price: 300 000 Ft /857 EUR
Becsérték: 500 000 — 800 000 Ft
Estimate: 1429 -2 286 EUR



16.
CzOBEL BELA (1883-1976)
Pipazo | Smoking a Pipe

Szén, papir | Coal on paper, 61 x 47 cm
Jelzés nélkul | Not signed

Kezdd ar | Starting price: 160 000 Ft/ 457 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR
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17.

CSABAI-EKES LAJOS (1890-1944)
Aktok a szabadban | Nudes Outdoors

Tus, akvarell, szines ceruza, papir | Ink, aquarelle, coloured pencil on paper, 20,5x 22,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Csabai Ekes

Kezd® ar | Starting price: 120 000 Ft/ 343 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



18.

JANDI DAVID (1893-1944)
Nagybanyai taj | Landscape of Nagybanya, 1924

Pasztell, papir | Pastel an paper, 285 x 41,5 cm
Jelezve balra lent | Signed battom left: Jandi 924.

Kezd@ ar | Starting price: 180 000 Ft/ 514 EUR
Becsérték: 250 000 — 400 000 Ft
Estimate: 714 -1 143 EUR
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19.

BERNATH AUREL (1895-1982)
Abrahdmhegyi tdj piros hdztetével | Landscape in Abrahdmhegy with Red Roof, 1953

Akvarell, papir | Aquarelle on paper, 38 x 46 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: BA

A "Balatoni taj tornyos villaval” ¢. kép (olaj, 85x120 cm, MNG) akvarell elgtanulmanya.
Kezd@ ar | Starting price: 380 000 Ft/ 1086 EUR

Becsérték: 500 000 — 700 000 Ft

Estimate: 1429 -2 000 EUR

OEUVRE-JEGYZEK SZAM | OEUVRE-CATALOG NR.: 1853/29.



20.
DERKOVITS GYULA (1894-1934)

Dozsa-sorozat — 11 fametszet | Dozsa-Series — 11 woodcuts, 1928-1929

Fametszet, papir | Woodcut on paper, kulonbozé méretek | different sizes

(43,5x 495148 x 44, LOX 49,5, 49,5 x 40,51 x 43,5, 435X 48,5, 43,5 X 49, 44 x 49,5,51 X 43,5, 485 x 43
49 X LL)

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Derkovits Gy.

Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: 1514,

Kezdd ar | Starting price: 700 000 Ft/ 2 000 EUR
Becsérték: 1 000 000 — 1500 000 Ft
Estimate: 2857 — 4 286 EUR

Restauralt | Restored

REPRODUKALVA ! REPRODUCED:

- Korner Eva: Derkovits Gyula. Corvina kiadé, Budapest, 1968. 231-242.. kép

- Molnos Péter: Derkavits. Szemben a vilaggal. Népszabadsag konyvek, Kieselbach Galéria,
Budapest, 2008. 47-49. oldal



21.

VASZKO ERZSEBET (1902-1986)
Foter | Main Square

Pasztell, papir | Pastel on paper, 40,5 x 32,5 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Vaszko E.

KezdG ar | Starting price: 340 000 Ft /971 EUR
Becsérték: 460 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1314 -1 714 EUR



22.

MEDNYANSZKY LASZLO (1852-1919)
Csavargo | Vagrant

Ceruza, fedtfeheér, papir | Pencil, white cover on paper, 44 x 28 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Mednyanszky

KezdG ar | Starting price: 120000 Ft/ 343 EUR
Becsérték: 180 000 — 240 000 Ft
Estimate: 514 — 686 EUR



23.
SZIRT OSZKAR (1889-1915)

Férfi portré | Portrait of a Man, 1912

Kréta, papir | Crayon on paper, 20 x 14,5 cm
Jelezve balra fent | Signed above left: Szirt 912

Vazlat | Sketch, 1912

Ceruza, papir | Pencil on paper, 13,5x 21,5 cm
Jelezve balralent | Signed bottom left: Szirt
912

Harom alak | Three Figures, 1908

Ceruza, papir | Pencil on paper, 14,5x 13 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: S O
908

Viragcsendélet | Still life with Flowers,
1909

Akvarell, papir | Aquarelle on paper, 23 x 28
cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right:
ligatiras SO

Anégy tétel egylttes kezd@ ara | Starting price of the 4 lots: 80 000 Ft / 229 EUR

Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



24,

KMETTY JANOS (1889-1975)

Férfi akt | Male Nude

Ceruza, papir | Pencil on paper, 23 x 18 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottam right: Kmetty
Hatoldalon | On the reverse: Akttanulmany | Nude study
Kezdd ar | Starting price: 120 000 Ft /342 EUR

Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



25.

MOLNAR C. PAL (1894-1981)

Vizitacio (Keleti Artar: Angyali Udvozlet cimd kiadvanyahoz készalt illusztracio) | Visitation
(lllustration to Keleti Artar’s publication titled Angel Greeting), 1927

Ceruza, papir | Pencil on paper, 17 x 18 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: MCP

Vizitacio (Keleti Artar: Angyali Udvozlet cimd kiadvanyahoz készult illusztracio) | Visitation
(lllustration to Keleti Artar’s publication titled Angel Greeting), 1927

Ceruza, papir | Pencil on paper, 17 x 17,5 cm
Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: MCP

A két tétel egylttes kezdd ara | Starting price of the 2 lots: 240 000 Ft / 686 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1 714 EUR



hét vk parablaje § parasat  Qkeldvs

26.
KOROSFOI-KRIESCH ALADAR (1863-1920)

A hét vak parabolgja | Parabola of the Seven Blind

Szines litografia, papir | Coloured litography on paper, 44 x 84 ¢cm
Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: K-K' A
Jelezve balra lent | Signed bottom left: A hét vak parabolaja

Kezd@ ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 428 EUR

Pardarabja a Magyar Nemzeti Galéria gyljteményében. Itsz.: 1903-316 | Its pendantis in the
collection of the Hungarian National Museum. Inventory Nr.: 1903-316

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

- Szalontai Aniké: "Te vagy a Széség". Keresztény mivészet - keresztény ikonografia. Uj Ember,
2008, 7. oldal

- Gellér Katalin - G. Merva Maria - Oriné Nagy Cecilia (szerk ): A godollsi mivésztelep 19071-1920.
(G0Odollg, 2003, katalogus: 190.

- Farkas Zsuzsa és Oriné Nagy Cecilia: Korosfoi-Kriesch Aladar Oeuvre Katalogusa, Godollgi Varosi
Muazeum, 20716, kat. 249



27.
UITZ BELA (1887-1972)

Siratas | Mourning, 1919

Hidegt{, papir | Puntasecca on paper, 18 x 23 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Uitz B. 919.

Kezd0 ar | Starting price: 120 000 Ft/ 343 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR

PARDARABJA REPRODUKALVA ! PENDANT REPRODUCED:

-Bajkay Eva: Uitz Béla. Képzémivészeti Kiadé, Budapest, 1987. katalégus: 3.

-/sakovics Ferenc: A magyar rézkarcolo nemzedék 1921-1929. Miskolci Galéria, 2001, 13.
Pardarabja a Magyar Nemzeti Galéria gyljtemeényében. Ltsz: G 58.22 | Its pendant s in the collection
of the Hungarian National Gallery. Inventory Nr.: G 58.22



28.

LANTOS FERENC (1929-2014)
Flem-kompozicio — 5 mdalkotas | Element-Composition — 5 artworks, 1971

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 27 x 27 ¢m

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Elem-Kompozicia 1/3/4/5/8

Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: Seriegraphie 1971/81,31/32, 28/37,16/17,
12/2522/24

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Lantos

Az 5 tétel egyuttes kezdd ara | Starting price of the 5 lots: 240 000 Ft/ 686 EUR
Becsérték: 360 000 — 500 000 Ft
Estimate: 1 029 — 1 429 EUR



29.

VASARELY VICTOR (1906-1997)
Kompozicio | Composition

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 37,5x 37,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vasarely

Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: 90/100

Jelezve balra lent | Signed battom left: V.

Kompozicio | Composition

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 36,5 x 36,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vasarely

Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: S0/100

Jelezve balra lent | Signed battom left: VI,

Akét tétel egyuttes kezdd ara | Starting price of the 2 lots: 360 000 Ft/ 1 029 EUR

Becsérték: 600 000 — 1 000 000 Ft
Estimate: 1 714 — 2857 EUR
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30.

SWIERKIEWICZ ROBERT (1942-2019)
Lidi néném | My Aunt Lidi, 1980

Szitanyomnat, papir | Serigraphy on paper, 43,5 x 30,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Swierkiewicz Rabert 1980
Jelezve balra lent | Signed battom left: Lidi néném (serigrafia)

Kezd® ar | Starting price: 60 000 Ft/ 171 EUR
Becsérték: 120 000 — 200 000 Ft
Estimate: 343 =571 EUR



31.

GYEMANT LASZLO (1935)

Ella Fitzgerald

Hidegtd, papir | Puntasecca on paper, 18 x 13 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: L. Gyémant
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 19/58

Kezdd ar | Starting price: 70 000 Ft/ 200 EUR

Becsérték: 120 000 — 200 000 Ft
Estimate: 343 - 571 EUR




32.

FAJO JANOS (1937-2018)

Hop-Hop, 2004

Akril, karton, kollazs | Acrylic on cardboard, collage, 70 x 45 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottam right: Fajo 2004
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Hop-hop

Kezd® ar | Starting price: 280 000 Ft /800 EUR
Becsérték: 400 000 — 800 000 Ft
Estimate: 1 143 — 2 286 EUR



33.

HALMI-HORVATH ISTVAN (1973)

Geometrikus kompozicio | Geometric Composition, 2017

Akril, papir | Acrylic on paper, 70 x 50 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Halmi-Horvath Istvan 170125 70 x 50 Akril, papir 2017
Halmi-Horvath

Kezd0 ar | Starting price: 160 000 Ft/ 457 EUR
Becsérték: 280 000 — 400 000 Ft
Estimate: 800 — 1 143 EUR



34.
WAHORN ANDRAS (1953)

Harom Szemd Kukac | Three-eyed Worm

Szitanyomnat, papir | Serigraphy on paper, 13,5 x 26,5 cm
Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: WA 6/5

Kezd® ar | Starting price: 100 000 Ft / 286 EUR
Becsérték: 180 000 — 260 000 Ft
Estimate: 514 — 743 EUR




35.

SZASZ KAROLY ISTVAN (1909-1979)
lerdepeld Gésa | Kneeling Gesha, 1972

Tus, papir | Ink on paper, 67 x 48 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Térdepel& Gésa
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Szasz Karoly Istvan 72.3.10

Kezdd ar | Starting price: 120 000 Ft /343 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



36.

GROSS-BETTELHEIM JOLAN (1900-1972)
Metropolisz | Metropolis

Litografia, papir | Litography on paper, 35 x 25 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Gross-Bettelheim

Kezd® ar | Starting price: 200 000 Ft /571 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 -1 714 EUR



37.

BALINT ENDRE (1914-1986)
In Memoriam Orszag Lil, 1978

Kollazs, farost | Collage on wood-fibre, 90 x 30 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Balint 78

Kezdd ar | Starting price: 240 000 Ft /686 EUR
Becsérték: 400 000 — 700 000 Ft
Estimate: 1 143 — 2 000 EUR
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38.

BEOTHY-STEINER ANNA (1902-1985)
Kompozicio I. | Composition |.

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 23,5 x 20,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: BAS.

Kezdd ar | Starting price: 80 000 Ft/ 229 EUR
Becsérték: 160 000 — 240 000 Ft
Estimate: 457 — 686 EUR
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39.
BUJDOSO ALPAR (1935)

Cinkelt kartyavar | Galvanized Card Castle, 1992

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 48,5 x 64 ¢m
Jelezve jobbra lent | Signed bottam right: Bujdoso
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 3/40

Kezdd ar | Starting price: 80 000 Ft /229 EUR
Becsérték: 160 000 — 280 000 Ft
Estimate: 457 — 800 EUR



ROZSNA

40.

ROZSDA ENDRE (1913-1999)
Akt ! Nude

Tus, papir | Ink on paper, 22,5 x 14,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Rozsda

Kezdd ar | Starting price: 240 000 Ft /686 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 - 1 714 EUR



41.

CzOBEL BELA (1883-1976)
UI6 akt ! Sitting Nude

\oros kréta, papir | Red chalk on paper, 31 x 23 cm
Jelzés nélkl | Not signed

KezdG ar | Starting price: 120000 Ft/ 343 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



L2,

A. TOTH SANDOR (1904-1980)
Néi portré | Portrait of a Woman, 1932

Akvarell, tus, papir | Aguarelle, ink on paper, 30,5 x 23,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Rsz 1932 ATS

Kezd® ar | Starting price: 120 000 Ft/ 343 EUR
Becsérték: 300 000 — 400 000 Ft
Estimate: 857 — 1 143 EUR
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43.

RADAK ESZTER (1971)

Nem latom a fatol a tajat | Can't see the View from the Tree

Digitalis festmeny, papir | Digital painting an paper, 100 x 100 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Radak Eszter

Jelezve kozépen | lent Signed bottom center: 2/15

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Nem latom a fatol a tajat

Kezd® ar | Starting price: 300 000 Ft /857 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1 714 EUR



44,

DEIM PAL (1932-2016)

Emlékmd a hazaért meghalt hdsok és aldozatok emlékére | Monument to the Memory of
the Heroes and Victims who have died for their Homeland, 1991

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 34 x 53 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Deim Pal

Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: Il valtozat 14/17 (s)

Jelezve balra lent | Signed bottom left: EmIekma a hazaért meghalt hdsck és aldozatok emlékére,
GyOr 1991 oktaber 6 Il valtozat 14/17

Kezd® ar | Starting price: 100 000 Ft / 286 EUR
Becsérték: 240 000 — 380 000 Ft
Estimate: 686 — 1 086 EUR



45,

HERMAN LIPOT (1884-1972)

Szobabels6 Gordon Zsuzsa portréjaval | Room Interior with the Portrait of Zsuzsa Gordon,
1957

Ceruza, pasztell, papir | Pencil, pastel on paper, 26,5 x 16,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Herman L

Kezd0 ar | Starting price: 40 000 Ft/ 114 EUR
Becsérték: 80 000 — 100 000 Ft
Estimate: 229 — 286 EUR

PROVENIENCIA | PROVENANCE:
egykor Gordon Zsuzsa szinésznd gyljteményeben



Apocalypse

46.

SZALAY LAJOS (1909-1995)
Apokalipszis | Apocalypse, 1969

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 39 x 34 ¢m
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Szalay
Jelezve balra lent | Signed battom left: EA V/XV.
Jelezve balra kazépen | Signed middle left: Szalay 69

Kezdd ar | Starting price: 60 000 Ft/ 171 EUR
Becsérték: 100 000 — 150 000 Ft
Estimate: 286 — 429 EUR

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

Szalay Lajos, Istenek, szentek, martirok, Koller Galéria 2008 december 4-21.p.: 41.
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47.
KADAR BELA (1877-1956)
Kikotévaros | Port Town

Lavirozott tus, papir | Washed ink on paper, 22,5 x 28 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Kadar Béla

Kezdd ar | Starting price: 650 000 Ft /1857 EUR
Becsérték: 1 000 000 — 2 000 000 Ft
Fstimate: 2857 -5 714 EUR
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48.

SZABO AKOS (1936)

Oz asszony | Deer Woman, 1984

Litografia, papir | Litography on paper, 58,5 x 39 cm
Jelezve jobbra lent ! Signed battom right: Szabd Akos 1984
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 42/50

Kezd® ar | Starting price: 120 000 Ft/ 343 EUR

Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



49.

TOT ENDRE (1937)
Cim nélkiil ! Untitled, 1967

Szinezett litografia, papir | Coloured lithography on paper, 49 x 39 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: TOT 67

Kezdd ar | Starting price: 140 000 Ft / 400 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



50.

LOSSONCZY TAMAS (1904-2009)
Ket alak | Two Figures

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 53 x 42 ¢m
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Lossonczy Tamas 93/110

Kezd@ ar | Starting price: 100 000 Ft/ 285 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR
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52.

MAJOR KAMILL (1948)
Kaleidoszkop | Kaleidoscope, 1988

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 18 x 13 ¢m
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Major 1988
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 1/5

Hatoldalon | On the reverse: Kompozicio , Compasition

Kezdd ar | Starting price: 70 000 Ft /200 EUR
Becsérték: 120 000 — 180 000 Ft
Estimate: 343 - 514 EUR



53.
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GYARMATHY TIHAMER (1915

Ink, white cover on paper, 37,5x 53 cm

jobbra lent | Signed bottom right: Gyarmathy T. 966
857 EUR

J

elezve hatoldalon | Signed on the reverse: Gyarmathy T. 966 R66/68 Katarzis 1966 papir, tus, toll

581 x 432 mm
Kezdd ar | Starting price: 140 000 Ft / 400 EUR

Katarzis | Catharsis, 1966
Tus, fedéfehér, papir

Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 -

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

Jelezve

J

donaban

d

egykor Dr. Barkani Marta tul



54.

CzOBEL BELA (1883-1976)
Udvar | Yard

Szen, pasztell, papir | Coal, pastel on paper, 24 x 30,5 cm
Jelezve jobbra lent| Signed bottom right: Czobel

Kezdd ar | Starting price: 120 000 Ft /343 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 -857 EUR



AZ ALBUM ef. ZAMBO ISTVAN
TIZENEGY LINONYOMATAT TARTALMAZZA,
MELY VALODI KEZZEL MERITETT
PAPIRRA KESZOLT
SZAZ SZAMOZOTT PELDANYBAN,
VINCZE LASZLO SZENTENDREI MUHELYEBEN.
(12000 SZENTENDRE. ANGYAL UTCA 5.)
NYOMAT SZAMA:
TULAJDONOSA:




55.

EF. ZAMBO ISTVAN (1950)

Mappa — 11 db linonyomat | Folder —11 linocuts, 1974

Egyedileg szinezett linometszetek | Individually coloured linocuts
Jelezve jobbra lent| Signed bottom right: ef. Zamba . 1SEZI74
Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: 100/94

1. Urlany drlénnyel, 20,5 x 15,5, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Urlany drlénnyel

2. Termékeny kamp@, 19,5 x 14,5, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Termékeny kampo
3. Zenegép, 24,5 x 20,5, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Zenegép

4, Uj ruha, 12,5 x 26,5, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Uj ruha

5. Furulyazo onarckép, 33,5 x 23,7, Jelezve balra
lent | Signed bottom left: Furulyazo dnarckép

6. Mas tertlet, 29,5 x 21,5, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Mas terllet

7.lrany, 12 x 26,5, Jelezve balralent | Signed bottom left: Irany

8. Akt csikos deszkaval, 26,7 x 24,5, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Akt csikos deszkaval
9. Ismerked& madarak, 22,3 x 15, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Ismerked madarak
10. Nyitott ng, 35 x 25, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Nyitott né

11. Felh@s éjszaka, 18,5 x 18,5, Jelezve balra lent | Signed bottom left: Felhds éjszaka

Kezd0 ar | Starting price: 420 000 Ft/ 1 200 EUR
Becserték: 600 000 — 1 000 000 Ft
Estimate: 1714 — 2857 EUR



56.

EMOD AUREL (1897-1958)
Romai latkép | View of Rome

Akvarell, papir | Aquarelle on paper, 38 x 51 cm
Jelzés nélkul | Not signed

Kezdd ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR



57.
BENE GEZA (1900-1960)

Iqj fakkal | Landscape with Trees, 1946

Akvarell, tus, papir | Aquarelle, ink on paper, 15x 17,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: 946. | 2. Bene Géza

Kezdd ar | Starting price: 220 000 Ft /629 EUR
Becsérték: 300 000 — 400 000 Ft
Estimate: 857 — 1 143 EUR



58.

GRUBER BELA (1936-1963)
Mdterem | Studio

Szen, papir | Coal on paper, 43,5 x 30 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottam right: Gruber Béla / Gruber Béla hagyatéki pecsét | Legacy stamp

Kezd® ar | Starting price: 220 000 Ft /629 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1714 EUR
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59.
GROSS ARNOLD (1929-2015)

A kék almok varosa, 1970-es évek | The City of Blue Dreams, 1970s

Szines rézkarc, papir | Coloured etching on paper, 16,5 x 25,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Gross Arnold

Jelezve balra lent | Signed bottaom left: A kék almok varosa
Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: prb

Kezd® ar | Starting price: 140 000 Ft / 400 EUR
Becsérték: 220 000 — 340 000 Ft
Estimate: 629 — 971 EUR

PARDARABJA REPRODUKALVA | PENDANT REPRODUCED:
Grass Arnold. szerk: Sindros Szaba Katalin, Dunakonyv Kiado Budapest, 1993, Reprodukalva a
cimlapaon



60.

RIPPL-RONAI JOZSEF (1861-1927)

Fogolytarsaim Chartreuse-ben | Fellow Prisoners in Chartreuse, 1915

Ceruza, papir | Pencil on paper, 17 x 22,5 cm

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Fogolytarsaim Chartreuseben 1915, Joh. Dengler Tonnelher
Bayern

Jelezve jobbra fent | Signed above right: Rénai

Kezd0 ar | Starting price: 850 000 Ft/ 2 429 EUR
Becsérték: 1 500 000 — 2 000 000 Ft
Estimate: 4 286 -5 714 EUR



61.

POR BERTALAN (1880-1964)
Aktok | Nudes, 1924

Ceruza, papir | Pencil on paper, 27 x 21 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Par Paris 1924
Hatoldalon | On the reverse: Magyar Nemzeti Galéria letéti szama és pecsétje

Kezd® ar | Starting price: 110 000 Ft/ 314 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



62.

LAKATOS ARTUR (1880-1968)
San Giorgio, Velence | San Giorgio, Venice, 1926

Pasztell, papir | Pastel on paper, 33 x 51 cm

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Lakatos A 1926

Hatoldalon felirat | Inscription on the back: Lakatos Artar XI. Budafoki 4t 17
St Giorgio. Velence pasztell

Kezdd ar | Starting price: 200 000 Ft /571 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR



63.

KORNISS DEZSO (1908-1984)
Kompozicio | Composition, 1947

Akvarell, fedéfeheér, papir | Aquarelle, white cover on paper, 20 x 13 cm
Jelezve balra fent | Signed abave left: Korniss D. 47
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: S47. 11l 12. Kornis D.

KezdG ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 400 000 Ft
Estimate: 857 — 1 143 EUR



64.

ALMASY ALADAR (1946)
Rozsa Walzer | Rose Waltz, 1992

Tus, papir | Ink on paper, 31 x 45 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Aimasy A. 1992
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Rozsa Walzer Nogradkovesd, 1992

Kezdd ar | Starting price: 120 000 Ft /343 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR

Al day A (99



65.

MOLNAR VERA (1924)
Hyper Transformation, 1974

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy an paper, 40 X 40 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: V. Molnar 174
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 10/75

Kezd® ar | Starting price: 280 000 Ft /800 EUR
Becsérték: 500 000 — 800 000 Ft
Estimate: 1429 -2 286 EUR



66.

KRON JENO (1882-1974)
Menekdlés | Fscape

Rézkarc, papir | Etching on paper, 29 x 39 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Kron Jend

Kezdd ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR
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67.

PATKO KAROLY (1895-1941)
Akttanulmany | Study of a Nude, 1923

Tus, papir | Ink on paper, 17 x 38 cm
Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: Patko 1923
Hatoldalon | On the reverse: Igazolas | Certification

Olasz tarsasag (Tanulmany a Lerici ¢. képhez), 1930-as évek | Italian Company (Study for
JLerici”), 1930s

Ceruza, papir | Pencil on paper, 45 x 55,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: A mivész testvérének igazolasa | Certification of the
artist's sibling

Akét tétel egyuttes kezdd ara | Starting price of the 2 lots: 180 000 Ft/ 514 EUR
Becsérték: 300 000 — 400 000 Ft
Estimate: 857 — 1 143 EUR



68.

EGRY JOZSEF (1883-1951)
Lanchid | Chain Bridge, 1930

Szén, papir ; Coal on paper, 31,5x 41,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Egry Jazsef Bpst 930

Kezd® ar | Starting price: 360 000 Ft/ 1 029 EUR
Becsérték: 500 000 — 800 000 Ft
Estimate: 1429 — 2 286 EUR



69.

TIPARY DEZSO (1887-1964)
Szentendre

Akvarell, feddfeneér, papir | Aquarelle, white cover on paper, 28,5 x 41 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Tipary Dezs0

Kezd0 ar | Starting price: 100 000 Ft / 286 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



70.

KLIE ZOLTAN (1897-1992)

Konstruktiv varos | Constructive City

Zsirkréta, papir | Crayon on paper, 29,5 x 20,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Klie Z

Kezdd ar | Starting price: 240 000 Ft /686 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR
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71.
BAN BELA (1909-1972)
Orjongd nék | Raging Women, 1967

Tus, papir | Ink on paper, 17,5x 29 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Ban 967 V. 171

Kezd® ar | Starting price: 70 000 Ft /200 EUR
Becsérték: 120 000 — 200 000 Ft
Estimate: 343 - 571 EUR



72.

MARFFY ODON (1878-1959)
Dombos tgj | Landscape with Hills

Gouache, akvarell, papir | Gouache, aguarelle on paper, 34,5 x 40,5 cm
Jelezve jobbra lent| Signed bottom right: Marffy
Hatoldalon | On the reverse: Marffy Odonné igazolasaval | Certification of Mrs. Marffy

Kezd@ ar | Starting price: 460 000 Ft/ 1 314 EUR
Becsérték: 700 000 — 1 000 000 Ft
Estimate: 2 000 — 2857 EUR

OEUVRE-JEGYZEK SZAM | OEUVRE-CATALOG NR: G5.7.11
REPRODUKALVA | REPRODUCED:

Rockanbauer Zoltan: Marffy. Maklary Artwaorks, Budapest-Parizs, 2006. 404. oldal {Tgjkép, Ketagu fa
cammel)



73.

RETH ALFRED (1884-1966)
Granville, 1916

Akvarell, papir | Aquarelle on paper, 22,5x 17,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Réth

Kezd® ar | Starting price: 120 000 Ft/ 343 EUR
Becsérték: 240 000 — 400 000 Ft
Estimate: 686 — 1 143 EUR



74,

SCHEIBER HUGO (1873-1950)
Szivaros | Man with Cigar, 1916

Digpac, ceruza, papir | Walnut mardant, pencil on paper, 371 x 24 ¢m
Jelezve balralent| Signed bottom left: Scheiber H 1516

Kezd§ ar | Starting price: 140 000 Ft / 400 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 -857 EUR



75.

KONDOR BELA (1931-1972)

Asszony | Woman

Ceruza, papir | Pencil on paper, 23 x 15,5 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Kandor
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Kondor B.

KezdG ar | Starting price: 300 000 Ft /857 EUR
Becsérték: 500 000 — 800 000 Ft
Estimate: 1429 — 2 286 EUR



76.

VOGEL ERIC (1907-1996)

Charleston a Papagajban | Charleston in Papagaj

Tempera, akvarell, szén, ceruza, papir | Tempera, aquarelle, coal, pencil, paper, 67 x 49 ¢cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Eric

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Charleston a Papagajban

Kezd® ar | Starting price: 200 000 Ft /571 EUR

Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1 714 EUR



77.

WAHORN ANDRAS (1953)
Koncert utan hazafelé | On the Way Home after the Concert, 1982

Toll, tus, kék tinta, papir | Pen, ink, blue ink an paper, 32,5 x 65,5 cm
Jelezve kozépen balra | Signed middle left: Koncert utan hazafelée Wahorn 82

Kezd0 ar | Starting price: 280 000 Ft /800 EUR
Becsérték: 400 000 — 700 000 Ft
Estimate: 1 143 — 2 000 EUR



78.

MANFRED MOHR (1938)

Kompozicio | Composition, 2012

Cprint, 22,5x22,5cm

Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Mohr 2012, 19

Jelezve balra lent | Signed battom left: O 1/1

Kezdd ar | Starting price: 150 000 Ft/ 429 EUR
Becsérték: 250 000 — 400 000 Ft
Estimate: 714 — 1 143 EUR

I wn- t9



79.

SWIERKIEWICZ ROBERT (1942-2019)

Senso Unico, 1991

Szines litagrafia, papir | Coloured litography on paper, 61 x 83,5 cm
Jelezve jobbra lent| Signed bottom right: Swierkiewicz Robert 19971
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Senso Unico EA VIZX.

Kezd® ar | Starting price: 140 000 Ft / 400 EUR
Becsérték: 300 000 — 400 000 Ft
Estimate: 857 — 1 143 EUR



80.
EF. ZAMBO ISTVAN (1950)

Halalos szerelem | Deadly Love, 1983

Szines szitanyornat, papir | Coloured serigraphy on paper, 42 x 29,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: ef. Zamba 83.

Jelezve kozépen lent | Signed bottom center: 18/45

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Halalos szerelem

Kezd@ ar | Starting price: 80 000 Ft /229 EUR
Becsérték: 160 000 — 260 000 Ft
Estimate: 457 — 743 EUR



81.

REIGL JUDIT (1923-2020)
Kompozicio | Composition

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 64 x 50 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Reig|
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 45/50

Kezdd ar | Starting price: 700 000 Ft /2 000 EUR
Becsérték: 1 100 000 — 3 000 000 Ft
Estimate: 3143 -8571 EUR



82.

VALI DEZSO (1942)

Zsido temeld | Jewish Graveyard, 1986

Rézkarc, papir | Etching on paper, 20 x 20 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Vali D. 86
Jelezve balra lent | Signed bottom left: B/86/20/14 E. A XI/XV (rézkarc + lavirozas)

Kezdd ar | Starting price: 140 000 Ft / 400 EUR
Becsérték: 260 000 — 380 000 Ft
Estimate: 743 — 1 086 EUR



83.

VASZARY JANOS (1867-1939)
Pesti fiakeres | Carter in Pest, 1887

Tus, papir | Ink on paper, 16,5x 11 ¢cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vaszary Janos 837
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Pesti fiakkeres

KezdG ar | Starting price: 200 000 Ft /571 EUR
Becsérték: 400 000 — 500 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1429 EUR



84.

NAGY ISTVAN (1873-1937)
Erdei to | Lake near the Forest

Pasztell, papir | Pastel on paper, 30,5 x 44,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Nagy Istvan

Kezd® ar | Starting price: 400 000 Ft/ 1 143 EUR
Becsérték: 600 000 — 800 000 Ft
Estimate: 1 714 — 2 286 EUR



85.

PERLMUTTER IZSAK (1866-1932)
Enterior | Interior

Diopac, papir, Walnut mordant on paper, 17 x 20 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Perlmutter

Kezdd ar | Starting price: 70 000 Ft/ 200 EUR
Becsérték: 100 000 — 200 000 Ft
Estimate: 286 — 571 EUR



86.

MOLNAR C. PAL (1894-1981)

All6 néi akt | Standing Female Nude

Golyostoll, papir | Pen on paper, 23 x 16 ¢m
Jelezve kazépen lent | Signed bottom center: MCP

Fekvd ndi akt | Lying Female Nude

Golyastoll, papir | Pen on paper, 16 x 23,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: MCP

A két tétel kezd@ ara | Starting price of the 2 lots: 160 000 Ft/ 457 EUR
Becsérték: 280 000 — 360 000 Ft
Estimate: 800 — 1 029 EUR



87.

KADAR BELA (1877-1956)
Akt ! Nude

Tus, papir | Ink on paper, 23 x 29 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Kadar Béla

Kezdd ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsértéek: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1429 EUR

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
Kadar Béla. Valogatas a kozas kiallitas anyagabal. Migyjtok Galériaja, Budapest-Toronto, 1992.
katalogus: 84.



88.

KERNSTOK KAROLY (1852-1919)

Akt | Nude

Tus, papir | Ink on paper, 35,5 x 23,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: KK

Kezd§ ar | Starting price: 160 000 Ft/ 457 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1429 EUR



89.

MEDNYANSZKY LASZLO (1852-1919)
Fatanulmany | Study of a Tree

Ceruza, papir | Pendil on paper, 25,5 x 36,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Mednyanszky Ujvidék
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Hagyatéki pecsét | Legacy Stamp

Kezd§ ar | Starting price: 280 000 Ft /800 EUR
Becsérték: 400 000 — 500 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1429 EUR



90.
SZALAY LAJOS (1909-1995)

Vedelmezd | Protector, 1972

Tus, papir | Ink on paper, 35,5 x 43 cm
Jelezve jobbra fent | Signed above right: Szalay New York 1972

Kezd® ar | Starting price: Ft 200 000 /571 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 -1 714 EUR



91.

JANDI DAVID (1893-1944)

Igikép templommal | Landscape with Church

Pasztell, papir | Pastel on paper, 29 x 34,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Jandi D

Kezdd ar | Starting price: 220 000 Ft /629 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR



92.
KOVACS PETER (1943)

Gondolkodo | Thinker, 1994

Pasztell, ceruza, papir | Pastel, pencil on paper, 42 x 29,5 cm
Jelezve jobbra lent| Signed bottom right: Pet'R 94

Kezd® ar | Starting price: 240 000 Ft /686 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 - 1 714 EUR



93.

TOTH MENYHERT (1904-1980)

Frdd széle | Edge of the Forest, 1955

Ola, karton | Oil on cardboard, 25 x 34,5 cm
Jelezve balra lent| Signed bottom left: TM.
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: 55

Kezd§ ar | Starting price: 320 000 Ft /914 EUR
Becsérték: 500 000 — 700 000 Ft
Estimate: 1429 — 2000 EUR



94,

UITZ BELA (1887-1972)
Kiscsibéek | Chicks

Ceruza, papir | Pencil on paper, 22 x 30 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Uitz B.

Kezd0 ar | Starting price: 80 000 Ft /229 EUR
Becsérték: 120 000 — 200 000 Ft
Estimate: 343 - 571 EUR



95.

VASARELY VICTOR (1906-1997)
Futok | Runners

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy an paper, 35 x 55 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vasarely
Jelezve balra lent | Signed bottom left: $6-100

Kezd® ar | Starting price: 150 000 Ft / 429 EUR
Becsérték: 240 000 — 320 000 Ft
Estimate: 686 — 9714 EUR



96.

GYARMATHY TIHAMER (1915-2005)
Kompozicio | Composition, 1966

Monotipia, papir | Monotype on paper, 20,5 x 30,5 cm
Jelezve jobbra lent| Signed bottom right: Gy 66
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: g 66/18.

Kezdd ar | Starting price: 120 000 Ft /343 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 -857 EUR



97.

MATTIS TEUTSCH JANOS (1884-1960)
Kompozicio I-1l. | Composition I-11.

Linometszet, papir | Lino-cut on paper, 11x 18/ 13 x 19 cm
Jelzés nélkul ; Not signed

Kezd0 ar | Starting price: 240 000 Ft /686 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1 714 EUR



98.

SWIERKIEWICZ ROBERT (1942-2019)
Festok palettakkal | Painters with Paleties

Szinezettrézkarc, papir | Coloured etching on paper, 40 x 59,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: 70. Swierkiewicz Robert
Jelezve balra lent | Signed battom left: Fest&k palettakkal (proba)

Kezd0 ar | Starting price: 100 000 Ft / 286 EUR
Becsérték: 200 000 — 400 000 Ft
Estimate: 5771 -1 143 EUR



99.

KONOK TAMAS (1930-2020)
Szirke kompozicio | Grey Composition, 1981

Monotipia, papir | Monotype on paper, 29 x 28 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Konok 1981

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Monotipia

Jelezve kozépen lent | Signed battom center: Marianak sck szeretettel, Budapest 1981 11, 20.
Konok Tamas

Kezdg ar | Starting price: 260 000 Ft/ 743 EUR
Becsérték: 400 000 — 700 000 Ft
Estimate: 1 143 — 2 000 EUR



100.
MEHES LORANT (1951)

Apokalipso | Apocalypso, 1983

Akvarell, tempera, tus, aranyfesték, papir | Aquarelle, tempera, ink, gold paint on paper, 29,5 x 21 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: ZUZU 83.

Kezdg ar | Starting price: 180 000 Ft / 514EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR



101.

MARTYN FERENC (1899-1986)

Huszar | Knight

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 40 x 30 ¢cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Martyn

Jelezve balra lent | Signed battom left: Molnar G. Juditnak

Kezdd ar | Starting price: 300 000 Ft /857 EUR
Becsérték: 700 000 — 1 000 000 Ft
Estimate: 2 000 - 2 857 EUR



102.
CzOBEL BELA (1883-1976)
UI6 né | Sitting Woman

Rézkarc, papir | Etching on paper, 23 x 17,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: B. Zobel

Kezdd ar | Starting price: 100 000 Ft / 286 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



103.
KASSAK LAJOS (1887-1967)
Kompozicio | Composition

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 25 x 19 ¢m
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Kassak

Kezd® ar | Starting price: 80 000 Ft /229 EUR
Becsérték: 160 000 — 280 000 Ft
Estimate: 457 — 800 EUR



104.
POR BERTALAN (1880-1964)
Ir6 né \ Writing Woman, 1924

Ceruza, papir | Pencil on paper, 26,5 x 19,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed battom right: Par Paris 1924

Kezd® ar | Starting price: 80 000 Ft /229 EUR
Becsérték: 150 000 — 250 000 Ft
Estimate: 429 — 714 EUR



105.

BOHM LIPOT (1916-1995)
Absztrakt kompozicio | Abstract Composition, 1984

Akvarell, gouache, papir| Aquarelle, gouache on paper, 43 x 62,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Poldi
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Bahm Lipot Signeau Poldi 1984

Kezd® ar | Starting price: 240 000 Ft /686 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1 714 EUR
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106.

GABOR JENO (1893-1968)
Pecsi latkép | View of Pécs

Akvarell, ceruza, papir | Aguarelle, pencil on paper, 35,5 x 49 cm
Jelezve jobbra fent | Signed abave right: Gabor J.

Kezd® ar | Starting price: 220 000 Ft /629 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1 714 EUR



107.

TOTH MENYHERT (1904-1980)
Ferfi fej | Head of a Man, 1955

Ola), papir | Qil on paper, 42 x 29,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: TM 55

Kezdd ar | Starting price: 480000 Ft/ 1 371 EUR
Becsérték: 600 000 — 1 000 000 Ft
Estimate: 1 714 - 2857 EUR



L

108.
HAASZ ISTVAN (1946)
Kompozicio | Composition, 2016

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 50 x 40 ¢m
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Haasz Istvan '16
Jelezve balra lent | Signed bottomn left: L 1/1

Kezd@ ar | Starting price: 280 000 Ft /800 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 — 1 714 EUR



1009.
GYEMANT LASZLO (1935)

Fekvd ndi akt | Lying Female Nude

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 49 X 64 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Gyémant

Kezdd ar | Starting price: 70 000 Ft /200 EUR
Becsérték: 120 000 — 200 000 Ft
Estimate: 343 - 571 EUR



110.
CzOBEL BELA (1883-1976)

N6 kalapban | Woman in a Hat

Szén, papir ; Coal on paper, 60 x 40 cm
Jelezve jobbra lent| Signed bottom right: Czobel

Kezd® ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 400 000 Ft
Estimate: 857 — 1 143 EUR




111.

CSAKY JOZSEF (1880-1971)
Beszélgetok | Chatting, 1947

Ceruza, papir | Pencil on paper, 31,5 x 48 cm
Jelezve jobbra fent | Signed above right: Korolovszky Klarinak szeretettel, Csaky 47

Kezd§ ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR

KIALLITVA | EXHIBITED:
Raday Galéria, Frnacois Gachot hagyatéki kiallitasa, 2003, januar



112.

GYARMATHY TIHAMER (1915-2005)
Fej rozsaszinben | Head in Pink, 1948

Ceruza, pasztell, papir | Pencil, pastel on paper, 28,5 x 20 cm
Jelezve jobbra fent | Signed above right: Gy 48

Kezd§ ar | Starting price: 240 000 Ft /686 EUR
Becsérték: 400 000 — 800 000 Ft
Estimate: 1 143 - 2 286 EUR



113.

BOLMANY! FERENC (1904-1990)
Jelenet | Scene

Ceruza, papir | Pencil on paper, 25x 21,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Bolmanyi
Jelezve balra lent | Signed bottom left: B.

Kezd® ar | Starting price: 60 000 Ft/ 171 EUR
Becsérték: 140 000 — 260 000 Ft
Estimate: 400 — 743 EUR



114.

HETEY KATALIN (1924-2010)
Fehér kompozicio | White Composition, 1990

Dombornyomat, ceruza, papir ; Embossing, pencil on paper, 25 x 21 ¢cm
Hatoldalon felirat| Inscription on the back: 18x21,6 cm 1990/26 Dombornyomat-ceruza L. Hetey

Kezd0 ar | Starting price: 280 000 Ft /800 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 -1 714 EUR
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115.

MANFRED MOHR (1938)

Neégyzet transzformacioi | Square Transformations, 1977-79

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 45,5 x 45,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Mohr 77/79

Jelezve balra lent

Signed bottom left: 70/100

Kezd® ar | Starting price: 240 000 Ft /686 EUR

Becsérték: 380 000 — 480 000 Ft
Estimate: 1086 — 1371 EUR



116.

FAJO JANOS (1937-2018)

Cim nélkal | Untitled, 1987

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 31 x 37 ¢m
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Fajo '87
Jelezve balra lent | Signed bottomn left: E. 12/130.

Cim nélkul | Untitled, 1987

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, £1,5x 41,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Fajo '87.
Jelezve balra lent | Signed bottom left: XX/XX.

Akét tétel egyuttes kezdd ara | Starting price of the 2 lots: 280 000 Ft / 800 EUR
Becsérték: 500 000 — 700 000 Ft
Estimate: 1 429 — 2 000 EUR



117.

SZEIFT BELA (1944-2012)

lelitett fej | Saturated Head, 1969

Akvarell, tus, papir | Aquarelle, ink on paper, 30 x 21 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Szeift 69

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Szeift Béla Telitett fej 69
Kezdd ar | Starting price: 60 000 Ft/ 171 EUR

Becsérték: 120 000 — 200 000 Ft
Estimate: 343 - 571 EUR



118.

VASARELY VICTOR (1906-1997)
Fekete-feher kompozicio | Composition with Black and White

Szitanyomat, dombornyomat, papir | Serigraphy, embaossing on paper, 60 x 40 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vasarely
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 3/135

Kezd@ ar | Starting price: 220 000 Ft /629 EUR
Becsérték: 300 000 — 400 000 Ft
Estimate: 857 — 1 143 EUR
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119.
CSIKY TIBOR (1932-1989)

Struktara | Structure, 1967

Filctoll, toll, ceruza, papir | Felt-tip pen, pen, pencil on paper, 15x 11 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Csiky 67 jun.

Kezdd ar | Starting price: 280 000 Ft /800 EUR
Becsérték: 400 000 — 600 000 Ft
Estimate: 1 143 - 1 714 EUR




120.

SANDORFI ISTVAN (1948-2007)
Ange et Eve

Szines szitanyomat, papir | Coloured serigraphy on paper, 83 x 58 cm
Jelezve kazépen lent | Signed bottom center: a aM Lecureur (qui a beaucoup souffert)
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Sandorfi

Kezd0 ar | Starting price: 420 000 Ft/ 1 200 EUR
Becsérték: 700 000 — 1 000 000 Ft
Estimate: 2 000 - 2 857 EUR



121.
GROSS-BETTELHEIM JOLAN (1900-1972)

Munkasgyiilés | Workers' Assembly, 1935

Hidegt{, papir | Puntasecca on paper, 21,5x 17,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Gross Bettelheim

Kezd® ar | Starting price: 120 000 Ft/ 343 EUR
Becsérték: 240 000 — 380 000 Ft
Estimate: 686 — 1 086 EUR

PARDARABJA REPRODUKALVA | PENDANT REPRODUCED:
Jolan Gross-Bettelheim 1900-1972. Museum Moderner Kunst, Passau, 1996. katalogus: szam
nélkul



122.
KADAR BELA (1877-1956)
N6 macskaval | Woman with a Cat

Tus, papir | Ink on paper, 20 x 14 ¢cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Kadar Béla

Kezd® ar | Starting price: 200 000 Ft /571 EUR
Becsérték: 300 000 — 400 000 Ft
Estimate: 857 — 1 143 EUR
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123.

BALINT ENDRE (1914-1986)
L6 holddal, 1970-es évek | Horse Head with Moon, 1970s

Monotipia, papir | Monotype on paper, 30 x 24 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Balint E.

Kezdd ar | Starting price: 120 000 Ft /343 EUR
Becsérték: 200 000 — 300 000 Ft
Estimate: 571 - 857 EUR



124,
BEOTHY ETIENNE (1897-1961)
Kompozicio | Composition, 1948

Szines litografia, papir | Coloured litography on paper, 37 x 54,5 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: £ Beothy

Kezd@ ar | Starting price: 180 000 Ft /514 EUR
Becsérték: 300 000 — 500 000 Ft
Estimate: 857 — 1 429 EUR

KIALLITVA ! EXHIBITED:
Galerie Maeght, Paris, 1948

REPRODUKALVA ! REPRODUCED:
Derriére le Miroir kiadvany, 1948



125.

KADAR BELA (1877-1956)
Vasari forgatag | At the Market

Tempera, pasztell, papirlemez | Tempera, pastel on paperboard, 49,5 x 40 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Kadar Béla

Kezd0 ar | Starting price: 380 000 Ft/ 1 086 EUR
Becsérték: 500 000 — 700 000 Ft
Estimate: 1429 — 2 000 EUR



